Sales catalogue: Bonham & Sons

Publication/Creation
9th October 1907

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/a2zezht2

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

wA/HmMICM/;c_-.L/ufa s

[;- %
Telephone 5122, Gerrard. Sale No. 8224, wy

e (R FORD SIREET,

(Opposite Rathbone Place), and

. 10, SOHO SQUARE W.

Al nmr}

OGU PoF AN [PORTATION OF

mlrc nd Zhina

_' Tm]:u_, Corner Cuphmrds, “hina Cabinets, Bureaus,
: Tables, Commodes, B L‘::i, Chests of Drawers,
ats of Chairs, &c.,

CHIF \LE WARDROBES,
[ Fabinels : Cimanodes, @t of 6 Chairs, Tables,
! Tripod S[un &c.,' { ]
NNE HALE CLOCK,

In Magquelfic Cas . MARTIN 8 .ondon, Chest @f@rawers, Tables, &c.,

HES, EJCRITOIRES,

e I : iptvood Bureau, Lac Cabinets
M Chair, anfy6 Louis XX Walnut Arm Chairs, &c.,

o, Waewed Oak Cabinets,
: T&bles, Arm Chairs, &c., ;
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Ormolu Clocks, large Collection of Shcﬂu.,ld Plate, Pier '[1]1'-“&,'-'. in Carved Gilt, Ebony and
Tortoiseshell Frames, Brass Work, guantity of {'.I'ld Pewler, 400 Dutch Tiles, Battersea
Enamels, Curios, Lace, Iron Plagues, Nick-Nacks, &c.

W. & F. C. BONHAM & SONS

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as abuve,

On WEDNESDAY, OCTOBER 9th, 1907,

At TWELVE o’clock precisely.
By Order of Messrs. H. AANDACHT & ZOON, of Amsterdam.
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at the Auctioneers’ Offices, 65, OXFORD STREET & 10, S(%HD SQUARE, W




NOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF SALE.

Fmmev,—That the highest bLidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arize between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the

diseretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer's decision
to be final.

2coNn.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
hidding.

2 aTkD.-—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

FoURTH.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the l'fght. to bid on behalf of the Seller,

AT —The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
puthentic or not, with all faults and errovs of every deseription, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auectioneers not being
responsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, or
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee

whitever.

s1xry.—JUpon failure of comply:ng with the above conditions, the money
recpogited in part payment =hall be forfeited. All lots uncleared within
o= time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale. and the
Aeficiency (if any) attending such re-sale shall be made gond uy the
Hafaulter at this scle,

+8rLT, —W. & F. C. Boxuau & Soxs while taking every reasonable care w
w= rot the respective lots after they are sold, do not hold themselves
e omsible for any las or damace that may arise v iy such lots after
rl‘;&-ir"ii of the hamunes too yecchaser tekneg all rislks,



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED DY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCGIIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALS COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUI ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT CR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANRY SUCH LOIS BE LEFT IN THEIR POUSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NJUT IN AGY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOS5, OR DETEEIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO BSHILLINGS AKND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CORVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PRLEVIOUSLT RECEIVED, WRIT=
TEN OR OTHERWISE.

All person3s requiring payment or settlement of
accounts for Goods soid, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, betweell

the hours of 12 and 3 o’clock, or on Nonday ketween
12 and G o'clock.

SPECIAL NOTICE. -THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABL¥ TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MOKEY FOR SAME.

Py T S S

All Coods left UNCLEARED after this Sale will be
FESOLD the following week.

ins .- e kil

On WEDNESDAY, the gth day of OCTOBER, 1907,

LOT.

I

At TWELVE o'clock precisely.

A French china tea pot, sugar pot, tea caddy, 2 oval
dishes, 6 pipe trays, 2 small compotiers, 2 stone china
pipe racks, blue Oriental china sugar pot, ditto tea
caddy, 2 colored ditto sugar pots, china beer jug, and a
diamond cut glass decanter

2 Four terra cotta plaques, 5 ditto flower pots with stands,

decorated with raised figures
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Eight blue Oriental ‘plates, colored ditto, blue Delft dish
and a colored shaving dish

Six square shape diamond cut glass decanters with
stoppers

Five brass night lamps, 2 pewter ditto, iron ditto, and 3
bronze bells

Nine cut punch glasses, 8 wine glasses, and 2 liqueurs

Six curious pewter night lamps

Three copper lustre ware bowls, 3 milk jugs, tea pot, milk
jug, and a sugar pot, decorated with raised figures

Nineteen fluted shape cut champagne glasses

Two mahogany writing desks, ditto watch case, satinwood
and inlaid tea box, and a ditto watch case

Five shaped old pewter jugs

An Empire gilt frame looking glass, and a Queen Anne
walnut ditto

A French china tea service, 31 pieces with gilt edges

Two old pewter beer jugs, coffee pot, jardinier, curious night
lamp, and a mustard pot

Pair of large blue and white Delft china dishes, and a ditto
jar

Three pairs of cut glass decanters with stoppers

Three old brass oil cans, and a box

Twenty cut champagne glasses

Four old pewter salt cellars, 6 mustard pots, and 4 pepper

casks

A blue Staffordshire tea service, decorated with landscapes,
28 pieces

Five curious old pewter jugs

Two brass water kettles, fire dish, coffee pot on fire dish,
4 hand candlesticks, and a holy water basin

Four cut glass decanters, and a water jug

Seventy pieces of child’s curious Wedgwood dinner ware
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Six curious shaped old pewter standing night lamps
Four large blue Delft china dishes, finely decorated
Two pairs of large French china vases, decorated with

Aowers

A cut glass set of 2 sugar vases and covers, punch bowl,
and 2 sugar vases

Two brass and copper decorated coal pots with covers

Seven old pewter mustard pots, 2 milk jugs, and a holy
water basin

Set of 6 old Staffordshire cups and saucers, 3 ditto flower
pots and stands, decorated with flowers and raised
figures, pair of ditto china goats (1 a.f.), and a black
Wedgwood milk jug

Four cut glass decanters with stoppers, and 8 liqueur
olasses

Six old pewter candlesticks, and 3 brass lamps

A curious old English china tea service, decorated with
flowers, 30 pieces

Eleven mahogany bottle stands, carved oak box, lady’s
mahogany work box, tobacco box, 1 other, and a cigar

case

Six blue Oriental china bowls, and 6 ditto plates

T'wenty cut glass dishes

Five curious old pewter jugs

Seventy-five blue Delft tiles, decorated with Animals in
circles

Ditto lot

Ninety-five blue Delft tiles, decorated with landscapes

Ninety-five colored ditto with ditto decorations

Twenty-nine blue and colored Oriental china cups and
salucers
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A fine French china open-work flower basket, 2 ditto cake
boxes with covers and stands, and 2 vases, decorated
with landscapes

Two pairs of cut glass sugar vases with covers

Seven curious shaped old pewter night lamps

A very fine copper lustre ware tea service, decorated with
blue border and flowers, consisting of a tea pot and
cover, milk jug, slop basin, sugar pot and cover, 6 cups,
and 6 saucers

A suite of old lac and gilt, comprising a wine cooler,
kettle on fire dish. coffee vase with cover, tray, 2
candlesticks, 2 beakers, 2 snuffer trays with a pair of
snuffers, tobacco box, and a ditto fire dish

A fine French china breakfast service, decorated with
flowers and butterflies, 9 pieces on plateau

Twenty-two colored Lowestoft and Oriental china dishes

A Chippendale mahogany tea tray, and a large box, made
of decorated straw

Mahogany and inlaid half-circle side table

A carved oak chest
Mahogany and marqueterie arm chair with stuffed seat

Ditto frame hanging clock

A lady’s mahogany and marqueterie dressing glass, fitted
with a drawer

A Chippendale mahogany bedside table, fitted with drawer,

and a lady’s ditto work box

Mahogany and marqueterie folding top card table

Mahogany and inlaid chest of 3 drawers with ormolu
mounts

Two oak and brass mounted jardiniers, and a Queen Anne
frame looking glass

Two mahogany wine coolers with brass liners
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Pair of large brass altar candlesticks

Four large blue Delft china snuff jars

Two brass coal pots with covers

Large Staffordshire milk jug, and 2z ditto beer jugs,
decorated with ships, views of bridges, &c., and frogs
inside

Two pairs of cut glass sugar vases with covers

Nineteen old Venetian wine glasses with turned stands

Eight blue Oriental china plates, and a large blue deep
dish (repaired)

A Worcester pattern Dresden china tea and coffee service,
consisting of 37 pieces, covers included

Large blue Oriental china dish, famille rose dish, colored
Delft ditto dish, and 2 small Delft dishes
Set of 6 old plated altar candlesticks

Mahogany and marqueterie 3-tier dumb waiter, fitted with
drawer

Mahogany and marqueterie corner cabinet, enclosed by 2
panel doors and drawer over

Two FINELY CARVED OAK FIGURES
A Chippendale mahogany circular table with fall-down top
A large Queen Anne walnut frame looking glass |

Mahogany and inlaid enclosed wash and nizht commode
commode with cupboard under

Mahogany and inlaid chest of 3 drawers with ormolu
mounts

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 3 drawers under and drawer over

A curious oak coffer with Gothic iron mounts

Mahogany and brass bound wine cooler with brass liner

A pair of brass candlesticks with square feet, 2 other ditto,
and 2 pewter ditto
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A fine French china tea service, decorated with hand
painted landscapes, comprising tea pot and cover, sugar
pot and cover, slop basin, milk jug, 11 cups and 1
SAUCers

Twelve old Lowestoft china cups and saucers, decorated
with flowers and festoons

Three pairs of cut glass decanters and stoppers

Three large blue Oriental china dishes

A fine old Leeds ware china tea service, decorated with
bouquets of flowers, comprising tea pot, milk jug, bowl,
and a tea caddy

Two cut glass butter pots with covers and stands, and a
cheese dish with cover

A large brass and embossed jardinier with lion heads
and claw feet

Three blue Oriental china coffee cups, 18 ditto tea cups
and saucers

Two pairs of old Sheffield plated candlesticks

Mahogany wine cooler with pewter liner, and a ditto with
brass liner

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

A ditto music case, fitted with shelves inside, enclosed by
2 panel doors

Mahogany bedside table, fitted with drawer and doors, and
a Queen Anne walnut flower pot stand

A lady’s mahogany and marqueterie dressing glass, fitted
with drawer

Mahogany and marqueterie folding top card table

Walnut and marqueterie chest of 3 drawers with ormolu
mounts

Mahogany and inlaid commode, enclosed by 2 panel doors,
drawer over
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Two Gothic carved oak CHURCH ARM CHAIRS, from
a Church of Limburg

A Gothic carved oak frontpiece of a chest

Eleven cut glass dishes

Fine large blue and white Tournay china dish, decorated
with flowers

A fine Leeds ware tea pot, milk jug, and a tea caddy,
decorated with colored landscapes '

100 colored Delft tiles with landscapes, painted in circles

Ditto lot

Fifty ditto

Large pink ground Staffordshire china milk jug, decorated
with a sailing ship and inscription

Six very fine blue Oriental china dishes

Set of 3 fine blue Oriental china vases with covers and 2
beakers

Four cut glass compotiers

A gent’s mahogany and marqueterie dressing glass, fitted
with drawer

Mahogany and marqueterie half-circle side table

Set of 3 mahogany enclosing coffee tables

Mahogany and inlaid chest of 3 drawers with ormolu
mounts

An Empire gilt frame looking glass, and a Louis XVI.
ditto '

Mahogany escritoire with fall-down flap, small drawers
inside, 2 panel doors under and drawers over with
ormolu mounts

Mahogany and marqueterie hanging clock with pendulum
and weight

Walnut hanging china cabinet, enclosed by glazed door
with shelves inside
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Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Walnut shaped front side table, fitted with 3 drawers
Five diamond cut glass sugar vases and covers

Five very fine Blackwood and Son china flower pots,
decorated with raised figures

Three colored Lowestoft china dishes, 3 saucers with
flowers, ditto sugar basin with cover, decorated with
subjects in black, 3 cups and saucers, and a patty pan

Two blue Oriental china beakers, and a vase with cover

Three blue and white Worcester china milk jugs, sugar
pot and cover, and a tea caddy

A mantelpiece clock in rich gilt and ormolu case

Two fine blue Oriental china dishes, and a colored ditto
shaving dish

Pair of French china vases, decorated with raised flowers,
and a pair of ditto vases with painted flowers

A fine old French china tea service, decorated with painted
flowers and gilt, 29 pieces

A large brass and copper decorated jardinier with claw feet
and lion heads

Mahogany and brass bound oval wine cooler with brass
liner :

Two Chippendale mahogany bedside tables, fitted with
drawers and tambour front each

Set of 4 mahogany and marqueterie chairs, and an arm
chair, covered in velvet

A ditto 3-corner folding card table

A lady’s mahogany and marqueterie dressing glass, fitted
with a drawer

Mahogany and marqueterie enclosed wash and night
commode
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A Louis XVI. mahogany enclosing flap and service table,
fitted with drawers

A mahogany French shaped commode chest of 3 drawers
Mahogany and marqueterie escritoire with fall-down flap

small drawers inside, 2 panel doors under, drawers over
and ormolu mounts

A CHIPPENDALE MAHOGANY WARDROBE,

enclosed by 2 panel doors under and 2 over, fitted with
small drawers and shelves inside '

Two pairs of cut glass sugar vases with covers

Four ditto compotiers

A shaped silver lustre ware coffee pot, tea pot, sugar pot,
and a slop basin

A fine large STAFFORDSHIRE CHINA JUG AND HAND
BASIN, decorated with views and inscriptions

Six large Lowestoft china coffee cups, and 6 saucers
decorated with flowers

¥

Two sets of 6 old Venetian wine glasses on turned stands

A very fine Lowestoft china bowl, 10 ditto cups, and 10
saucers. decorated with gold lines '

Two large blue Oriental china dishes

Two old Staffordshire china milk jugs, decorated with
seaweed, figures, trees, &c.,, and an open-work Leeds
ware dish

A cut glass 2-tier centrepiece flower vase

A lady’s Chippendale mahogany dressing glass, fitted with
3 drawers

Mahogany and inlaid chest of 3 drawers with ormolu
mounts

A Chippendale mahogany half-circle folding top card
table
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MAHOGANY anDp INLAID BUREAU with cylinder-
fall, fitted with small drawers inside, 3 long drawers
under and ormolu mounts f

A walnut and marqueterie UPRIGHT CORNER
CABINET, fitted with shelves inside, enclosed by 2
panel doors under and 2 over

Mahogany and marqueterie CHINA CABINET, enclosed
by glazed door, 2 panel doors under and shelves inside

A fine oval satinwood and inlaid occasional table

Mahogany bookcase, enclosed by 2 plate glass doors with
drawers over and shelves inside

An upright mahogany and marqueterie chest of 6 drawers
with secretaire drawer in centre and ormolu mounts

Ditto oblong centre table, fitted with 2 drawers

Ditto arm chair, covered in velvet

Set of 6 old Sheffield plated candlesticks with well worked
edges

A real tortoiseshell and buhl inlaid LIQUEUR CASE,
fitted with 4 cut glass decanters and stoppers, and 15
liqueur glasses

An old English pewter color tea pot with cover, and a ditto
plate

Large brass milk jug with cover, and a brass and copper

decorated coal pot with cover

Three very fine blue and white NANKIN CHINA
DISHES with long Eliza decorations

Pair of fine old SHEFFIELD PLATED CANDLESTICKS, finely
decorated with festoons of flowers, &c., on square feet

Brass helmet shape coal scuttle and scoop

Four very fine quality Astra pattern blue NANKIN
CHINAZDISHES

Pair of old LOWESTOFT CHINA PLATES, decorated
with coats-of-arms in centre and medallions on borders
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Four Wedgwood open-work fruit baskets and stands

Set of 6 very fine old CHIPPENDALE MAHOGANY CHAIRS
with loose stuffed seats

A Shapﬁd TuLiPwoOD AND RoOSEWOOD BUREAU with
cylinder fall, small drawers inside, 3 long drawers under,
bookcase with tambour front over and enamelled brass
mounts

Mahogany and marqueterie chest of 4 drawers, supported
by columns and ormolu mounts

Set of 4 mahogany enclosing coffee tables

Mahogany and inlaid commode, enclosed by tambour
front and drawer over

MAHOGANY AND MARQUETERIE WARDROBE,
enclosed by 2 long panel doors, shelves and drawers
inside

A GOTHIC CARVED OAK CABINET, enclosed by a

door with carved figures on sides

MAHOGANY aAnND MARQUETERIE DRESSING
CABINET, fitted with shelves, small drawers inside,
enclosed by 2 panel doors under and plate glass door
over

A carved Renaissance oak chest

Mahogany and marqueterie 3-tier dumb waiter, fitted with
drawer, 2 enclosing side leaves and rising back for
buffet table

A fine blue Oriental dish with silver handle

Three blue Oriental china bottles, 1 mounted

Pair of very fine blue ORIENTAL CHINA VASES decorated
with trees and birds, silver mounted

Pair of very fine Leeds wate openwork tureens with covers

and stands
An English diamond cut glass punch bowl

Nine fine blue Oriental china plates
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A fine blue and white Oriental china tea pot and cover with
stand, and 2z Lowestoft china bowls

Large blue and white Nankin china tea pot and cover,
decorated with flowers

A fine old WEDGWOOD DINNER AnND DESSERT
SERVICE with green and gilt borders, comprising 3
soup tureens with covers and stands, ladles, 7 oval
meat dishes, fish plate, 2 large circular dishes, 2 strainers,
6 large plates, 27 flat plates, 16 deep ditto, deep dish, 2
heart shape dishes, 2z herring ‘dishes, 2 strawberry
dishes, stand, 6 pickle dishes, 6 vegetable dishes, 2 small
oval ditto, 2 salad bowls, 2 butter pots and covers, sauce
boat, 2 spoons, chestnut vase and cover, mustard pot,
pepper castor, 4 oval fruit baskets and stands, and a
circular ditto and stand—118 pieces in all

An old Sheffield plated cake basket, and 2 ditto hand
candlesticks

A very fine Chippendale MAHOGANY WARDROBE,
fitted with small drawers and shelves inside, 2 panel
doors under, 2 carved panel doors over, and frontispiece
on cornice

Two curious Gothic carved vak CHURCH CHAIRS, from
a Church in Limburg

Mahogany and marqueterie commode, enclosed by 2 panel
doors and drawer over

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over with
ormolu mounts

Mahogany and marqueterie upright chest of 6 drawers

A very fine CARVED OAK GOTHIC CABINET,
enclosed by a door with finely carved figures

Mahogany and marqueterie half-circle folding top card
table



199

200

201

202

203

204

205

200

207

203

200
210

211

212

15

A fine ANTIQUE LAC CABINET with engraved brass
mounts, enclosed by a door, fitted with small drawers
inside

Mahogany and Chippendale bedside table, fitted with
drawer on shaped legs

A Queen Anne walnut and marqueterie UPRIGHT
HALL CI.OCK with stricking action, weight and
pendulum complete, by J. MARTIN, London

A very fine large old LOWESTOFT CHINA CIRCULAR
Disi with coat-of.arms decoration in centre and
medallions on borders

Ditto lot

Two pairs of old Sheffield plated candlesticks on square
feet

Pair of old Wedgwood china vases, decorated with festoons
of flowers and worked with gold on sprinkled ground

Pair of very large Oriental china vases with covers and
Chinese Subjects, decorated in green and other colors

Mahogany and old inlaid liqueur case, fitted with 4 cut
glass bottles

Four very fine Leeds ware openwork fruit dishes, decorated
with rams’ heads and festoons of flowers

Large brass and copper embossed jardinier with lion heads
and claw feet

Two very fine blue Oriental china bottles

A fine blue ORIENTAL CHINA FONTAIN JAR with cover
and silver top

A very fine old Chippendale mahogany carved flower pot
stand

A shaped mahogany and marqueterie DOUBLE BED-
STEAD
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Set of 6 very curious Louis XV. CARVED ARM
CHAIRS with stuffed backs and seats, covered in rich
crimson basket pattern silk

A Chippendale mahogany bedside table, fitted with drawers
and 2 doors

An Empire mahogany escritoire with fall-down flap, fitted
with small drawers inside, 2 panel doors under, drawer
over, supported by columns and ormolu mounts

Pair of mahogany and marqueterie square shape folding
top card tables

An Empire mahogany upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

A set of 4 enclosing mahogany coffee tables

Very fine Rubens period WALNUT ARM CHAIR with
spiral legs and carved arms, covered in tapestry

Mahogany and marqueterie WRITING DESK on
pedestal stand, and BOOKCASE over with sliding
and rising trays

Pair of cut glass sugar vases with covers,jand a pair of ditto
compotiers

Three Lowestoft china bowls, oblong dish, and 4 circular
ditto

An English oblong pastry dish, and 12 small ditto plates,
decorated with different Subjects, after well-known
painters, by PRATT & Co.

Carved and bronze mounted jewel casket

Very large TORTOISESHELL AND EBONYWOOD MOUNTED
FRAMED MIRROR with bevelled edge glass

Set of 6 very fine blue and white NANKIN CHINA PLATES,
decorated with hunting subjects

Fine DiaMOND CUT GLASS SET, comprising a punch
bowl, and a pair of ditto vases with covers

Three very fine blue and white NANKIN CHINA ASTRA
PATTERN DISHES
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Ditro Lot

Iair of large blue Oriental china dishes

A XVI. CENTURY CLOCK, in curious old carved case
with figures in oak case with glazed doors

A very curious OLD VENETIAN CUT AND ENGRAVED
GLASS FRAME LOOKING GLASS

A very fire old lac 5-tier dumb waiter

A fine Gothic carved oak coffer, decorated with figures

Mahogany and marqueterie upright chest of 6 drawers,

supported by columns and ormolu mounts

Ditto corner cabinet, enclosed by 2 panel doors

A very fine TURNED AND RICHLY CARVED PEDESTAL

Mahogony serpentine shaped chest of 4 drawers with
ormolu mounts

Handsome Chippendale MAHOGANY WARDROBLE,
enclosed by 2 panel doors under, small drawers and
shelves inside, 2 richly carved panel doors over, and
frontispiece on cornice

Ditto bed and night commode

Mahogany and marqueterie chest of 4 drawers with ormolu
mounts

A very fine quality blue and white NANKIN CHINA BowL,
decorated with long Eliza figures and flower work, in
compartments on silver stand

A diamond cut glass pastry basket with silver handle

Pair of old SHEFFIELD PLATED VASE SHAPE WINE
COOLERS

Large powder blue and colored Nankin china bowl,
decorated with flowers, on panels

Pair of old colored LOWESTOFT CHINA PLATES, decorated
with armorial bearings and medallions in borders

Fine blue and white WORCESTER TEA SERVICE,
comprising tea pot with cover, creamer and cover, sugar
pot and ccover, slop basin, 12 cups and 12 saucers
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A lady’s tortoiseshell work box, fitted with mother-o’-pearl
sewing materials

Set of 6 fine old blue and white Nankin china plates
decorated with Chinese Hunting Subjects

Pair of fine blue and white Nankin china bowls with covers,
decorated with flowers, &c.

Finely carved and gilt LOUIS XIV. FRAME OVER-
MANTEL, fitted with plate glass

An antique lac liqueur case, fitted with 6 cut glass bottles

Mahogany and inlaid chest of 3 drawers with ormolu mounts

Mahogany and marqueterie music cabinet, enclosed by 1
door and drawer

A satinwood and inlaid oval occasional table

Mahogany and inlaid upright chest of 6 drawers with
secretaire drawer in centre and ormolu mounts

A very fine large carved EBONYWOOD FRAME
LOOKING GLASS with bevelled edge

A curious shape mahogany chest of 3 drawers

Mahogany and marqueterie table, fitted with drawer

Set of 4 mahogany enclosing coffee tables

Mahogany and marqueterie 3-tier dumb waiter, fitted with
drawer and 2 fall-down leaves

A pair of very fine blue and white WORCESTER CHINA
SALAD BOWLS

Pair of fine large blue and white NANKIN CHINA DISHES,
decorated with flowers

A Sheffield plated open-work jardinier

Finely decorated blue and white Oriental china tea pot
with cover and silver mounts

A cut glass punch bowl, and a pair of ditto sugar vases
with covers

A fine old colored LowEsTOFT CHINA DIsiI with coat-of-
arms and medallions in centre



267
268

269
270
i
272

273

274

275
276

277

273
279

280

281

282
283
284

235
286

'Ig

A ditto, to match
A very fine large blue Oriental china vase and cover, finely
decorated
A blue and white Worcester china cup and saucer, tea
caddy, 2 milk jugs, and a mustard pot
A fine blue and white Nankin china milk jug, decorated
with flowers and silver mounts
A Queen Anne walnutwood and inlaid chest of 4 drawers
with ormolu mounts
Mahogany and marqueterie chest of 4 drawers with ormolu
mounts
A fine mahogany silver cabinet with commode under,
enclosed by 2 panel doors, drawer in centre, plate glass
back, 2 glazed doors and sides over with marble slab on
top
Mahogany and marqueterie 3-tier dumb waiter, fitted with
drawer :
Mahogany and brass bound jardinier
Mahogany table with fall-down flaps, fitted with drawer
An Empire mahogany upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts
Set of 4 lac-japanned enclosing coffee tables
Old lac fire screen with movable panel, decorated with
Chinese lady’s portraits
Large brass embossed jardinier with claw feet and lion
heads
Set of 4 fine blue and white NANKIN CHINA DEEP
DISHES, astra pattern decoration :
Ditto lot
A fine large blue Oriental china dish, nicely decorated
A blue and white Worcester china tea pot, milk jug, sugar
pot, and 3 bowls
Four Leeds ware openwork fruit baskets with stands
A fine blue Oriental china ribbed dish, nicely decorated



303
304

305
306

307
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Three Lowestoft china plates, decorated with black and
colored subjects, ditto plate, ditto sauce boat, 3 cups
with caucers, and 2 dishes

A fine salt glazed china jug, and a silver lustre ware tea
pot with cover

A fine blue and white Nankin china vase with long Eliza
figures, silver top

Set of 5 fine blue Oriental chiia dragon pattern plates

Mahogany and marqueterie music case, fitted with door and
drawer

A Chippendale mahogany chest of 4 drawers with ormolu
mounts

An Empire mahogany upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Two finely carved Gothic oak ARM CHAIRS

Mahogany and marqueterie folding top card table

Fine Chippendale mahogany enclosing flap table, on shaped
legs, fitted with drawers

Mahogany hanging china cabinet, enclosed by a door

An oval tea tray, and an Empire mahogany pier table with

looking glass under and marble top
Two pairs of cut glass butter pots with covers and stands

Pair of diamond cut glass punch bowls J ﬁa-ﬁ ot

A brass coal scuttle with scoop, and a ditto garderl water
can i

Pair of fine BLUE ORIENTAL CHINA VASES, nicely
decorated

Pair of cut glass punch bowls

A fine blue Oriental china milk jug with engraved ormolu
mounts

An old Sheffield plated tray with openwerk gallery

Set of § blue and white Nankin china astra pattern dishes

An old English table clock in ebonywood case with
striking action



308

309
310

311

312
313
34
315

316
317
313
319
320
321
322
323

324

325
326

327
328
329
339
331
332

333

29

A pair of old colored LOWESTOF T CHINA PLATES,
decorated with coats-of-arms

Four cut glass compotiers

A pair of cut glass butter pots with covers and stands,
ditto stand, fitted with 2 pickle basins and covers

An Empire mahogany upright chest of 6 drawers with
ormolu mounts

Six mahogany and marqueterie open-back chairs, covered

Mahogany and inlaid folding top card table

A finely carved oak coffer

Mahogany and old inlaid liqueur case, fitted with 6 cut
glass bottles, and 2 liqueur glasses

Mabkogany and marqueterie enclosing writing table

A lady’s ditto dressing glass, fitted with drawer

Two oak and brass mounted tubs

Mahogany and inlaid chess and card table

A large colored ditto, famille verte dish, and a ditto jar

A fine ditto beaker, decorated with flowers

An ebonywood jewel casket with gilt mounts

A Louis XV. carved and gilt frame looking glass with
bevelled edge

A fine colored Lowestoft china coffee pot with cover,
decorated with flowers

A fine blue Oriental china bottle, decorated with flowers

Pair of c.it glass butter pots with covers and stands, and a
cheese dish and cover

A bird’s eye maple wood tea tray with silver handles

Large tortoiseshell tea box

A mantelpiece glass in French china case

A diamond cut glass punch bowl

Ditto basket with handle’

Pair of embossed brass jardiniers with lion head and claw
feet, and a brass and copper coffee vase on fire dish
stand, dated 1741

Two copper coal scuttles



334
335

336
387

338
339

340

345

347
348
349

350

351
352

353
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An old lac tea box, whist box with mother-o’-pearl counters,
and a ditto sugar pot

Two pairs of cut glass wine jugs, and a pair of ditto
decanters

A fine blue Oriental china dish with silver handle

Two large colored Lowestoft chiha oblong dishes, nicely
decorated

A blue Oriental tea caddy with silver top

Diamond cut glass sugar basket, and a ditto vase with
cover, silver mounted

Blue and white Worcester china bowl, butter pot with
cover, and a transfer ware jug, decorated with Free-
mason’s arms

Pair of LOWESTOFT CHINA PLATES, decorated with
coats-of-arms in centre and medallions on borders

Old Sheffield plated openwork sugar vase with cover

Set of 5§ very fine blue and white NANKIN CHINA PLATES,
decorated with Chinese Hunting Subjects

Blue and gold decorated Worcester china dish, 2 Lowestoft
cups, 3 saucers,’and an Oriental cup and saucer

Diamond cut glass punch-bowl

Three blue Oriental china jugs, and 2 butter pots with
covers

A 2-tier cut glass centrepiece flower vase

Two pairs of ditto sugar vases with covers

Old Sheffleld plated openwork tobacco pot, 2 bottle stands,
and a timepiece

French china cup with cover and stand. 7 ditto cups with
saucers, and 2 vases

A diamond cut glass punch bowl, and 2 ditto compotiers

Five blue Oriental china bowls, 1 other, colored ditto,
dragon pattern ditto, and a tureen with cover

Two diamond cut glass wine glasses, 4 beer ditto, 2
Bohemian ditto, and a diamond cut glass decanter with
stopper
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357
358
359
360

3601

362

363
364
365

366

367
368

. 369

370

371
" 972
373
374
375
376

— 377

K diamond cut glass tray, and a sugar vase with cover

An old Sheffield plated inkstand, and a ditto oil and
vinegar frame

Nine colored Lowestoft china cups, and 10 saucers

An ashwood tea tray with silver handles

A diamond cut glass punch bowl, and a ditto vase

Rosewood and inlaid liqueur case, fitted with 4 cut glass
bottles, and 14 liqueur glasses

A Staffordshire milk jug with raised figures, a ditto, and a
bowl with inscriptions

Two blue Oriental china vases with silver mounts, and a
long Eliza ditto with ditto

Two milk color glass biscuit boxes with covers and stands,
and a cut glass sugar box with silver mounts

Four cut glass trays

Nine blue Oriental china plates

Two diamond cut glass salt cellars, 2 pepper casks, and a
small sugar vase with cover

A set of 6 heart shaped English china dishes, and a star
shaped ditto on tray

Two embossed iron fire grate plaques

A cut glass scent bottle with gold mounted top in case

Set of 2 diamond CUT GLASS SALT CELLARS, pepper
cask, and mustard pot with silver stands and tops

An old white ground DBattersea enamel POCKET
ETUI, fitted with several utensils, finely decorated
with subjects after Watteau

A ditto SNUFF BOX, nearly the same demratmn

Louis XV. pocket corkscrew

Three shell shaped snuff boxes, mounted in silver :

Embossed silver watch, and a plain case ditto

Very fine tortoiseshell tobacco box

Ditto pocket etui, fitted with different utensils

Louis XV, pocket corkscrew



378 A Louis XVI. green ivory silver mounted knife and fork in fﬁ"’"‘*
leather case

379 DPair of ebony silver mounted bottle stands, and a pair of

needlework ditto

350 Cut glass sugar basket with silver handles, and a mustard pot

381 Tortoiseshell oval tobacco box, and gilt snuff box

332 Pair of diamond cut glass salt cellars, and a mustard pot.
silver mounted

| 383 [PPunch ladle with whalebone handle

384 Two pairs of embossed farmer’s buttons
i' 355 Louis XV. silver pocket corkscrew

386 Tour knives with agate handles, and a knife and fork with
ditto handles

387 Three fine engraved brass tobacco boxes

388 Pair of diamond cut glass salt cellars with silver mounts

389 - An embossed silver watch and chain,

300 Two Louis XV. scent boxes, ditto book lock, Embl:-sa{.d
knife, and an cngrav&d ditto fork

301 A finely painted portrait in ebony frame, picture, after
Zan Steen, and a ditto—Village View

392 Two engraved brass tobgero boxes

393 Two mother-o’-pearl mounted pocket corkscrews :

394 Twelve diamond and other cut glass scent bottles A

395 A knife and fork with agate handles, in leather case, 2 g
knives in sealskin cases, and 2 other knives in eases

396 Six dessert knives, and 4 dinner knives with green ivory
handles

397 A curious agate pipe, and a Dresden china ditto, repre-
senting a dﬂg

398 Five ebonywood miniature frames
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e 300 Six pieces of antique lace

i 400 Three lace mob caps, child’s ditto, a sleeve,and a handenff

b . : 401  Seven pieces of lace Fi
oo S 4oz Eight pieces of ditto

E?‘ FINIS

BARNARD & CRANNIS, Printers, 36, Frith Street, Shal'lesburf Avenue, W,




